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64000.(1 —27%1%) > 63000

63000 63
1-— 2—0,1.t —-
( )> 64000 64
63 1
1——> 2—0,1.t > 2—0,1.1’.
64 ~ 4
27652701t ,_g>_01.t
t> 60

(1/2)* < (1/2)
x-3=>2
Xx =5

I € uma exponencial crescente, grafico B

Il é uma logaritmica decrescente, grafico D
Il é uma exponencial decrescente, grafico A
IV é uma logaritmica crescente, grafico C

N(t) = o. 10

N(0) = a.10*° = a.10° = at.1 = &
Parat=2h,N(2)=2. «a

N(2) = a.10*2

2. a=a.10**

102.x = 2

Parat=6h, N(6) = a.10*° = a.(10**)®} = «t.(2)} = 8.

R= Ro.e'V"

0,002 = 0,02. %t
1/10 =1/ et

10 = eO,l.t

@23 = gllt
0,1.t=23
t =23 anos

alogab = 3 - f(x) = 21982X = x comx > 0

A temperatura decresce exponencialmente.

Para a entrada e a saida da agua, temos h=0.

4.t-12°%'=0
(4-2°*").t=0

t’ =0 segundo
422t =@

22 = ZO,Z.t
0,2.t=2

t”” = 10 segundos

y= yo.z-O,St
y0/4 = yo.z-O,St
2-2 = 2-0,5.t
-0,5.t=-2
t=4 horas

2—1=6.(1/2)
2*=u
u-1=6/u
uw-u=6
uw-u-6=0
u=3eu’=-2
2*=3

log2* = log3
x.log2 =log3
x = log3/log2
x=0,4/0,3
x=1,333

x =1333 kg

P(t) = 10°.43*

2.10° = 10%.43*

43.1: =2

(22)3.t =2

26.t =2

6.t=1

T =1/6 hora = 10 minutos



O valor inicial é a = 10
f(3) = 8.10°

10%.b3 = 8.10*

b3=8

b=2

f(t) = 10%.2

£(0,5) = 10%.295

f(0,5) = 10000x1,4 = 14000

51200 = 100.2"3

213 =512

2t/3 = 29

t/3=9

t =27 horas =1 dia e 3 horas

N(t) = 200.2%/2
N(8) = 200.2%/2 = 200.2* = 200.16 = 3200

M(1000) = Mo.(1,4)1000/1000
M(1000) = Mo.(1,4)* = Mo.1/1,4
M(1000) = 0,71.Mo.

Tomando 2¥/2 = u, teremos 2* = u.
De A para B:

2X=2%2+2¥2 =2 = u?/2 +u = (u?+2.u)/2
De B para C:

(u?+2.u)/2 - (U*+2.u)/4+u=28
2.u2+4.u-u’-2.u+4.u=112
u+6.u-112=0

u=8eu’=-14

2/2=8

x/2=3

X=6

N=2*=2=64

N(t) = 1000.(3/2)* = 1000.(1,5)', que é uma

exponencial crescente.

Apos 1,5 h.
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20000.p>° = 150000.p
p2*/p2 = 150000/20000
p**=17,50

p°?=17,50

p = (7,50)°

Um grafico é exponencial (crescimento
populagao) e o outro é linear.

2 =128.(0,5)"?
2/128 = (0,5)"?
2-6 = 2-t/2

t =12 horas

da

Emt =0, temos M(0) = 16. O que s6 ocorre em A e B.
Para t = 150, temos M(150) = 4, o que s6 ocorre em

A.

m(0)=c.a*®=c.a’=c
0,2.c = c.a™°
a-10.k = 0’2

m(20) = c.a™?° = ¢.(a"*%)? = a.(0,2)? = 0,04.c = 4%.c



3200 = 32.100 = 2°.100
A populag¢io duplicou 5 vezes: 2°.
5 vezes 20 min é igual a 100 min = 1 hora e 40 min.

t .t

2 2
q(t) = qo. 215 = q¢.23 = qq.(23)" = q¢. (V4)"

m = P(0) = 15,3,10° habitantes
n=1,02
m/n =15.10°=1,5.107

Vamos determinar t de modo que N(t) seja 678,
resolvendo a equagao abaixo:

9t_2.3'4+3 =678
2 _ 2.3t _ 75 — 0 3t = —CRE/2704
(392 —-2-3'- 675 = 03" = ——=1

3t=27>3"'=30u3'=-25 (ndoconvém)
t = 3 horas.

N(2) = 10.22°

20 = 10.227

22.3 = 2

2.a=1

a=0,5

N(4) =10.22=40
N(8) = 10.2* =160
160-40=120

Q(t) =0,9.Q0
1-e¥2=0,9
et2=0,1

e-t/Z - 10-1

et/Z = 101

Ine¥? = In10*
(t/2).Ine = In10
t=2.In10

t = In(10)?

160.2%8t + 25 =65
160.2°%%t =65 - 25
208 = 40/160

Z-O,S.t = 1/4

2-0,8.t = 2-2

-0,8.t=-2

t=2/0,8 = 2,5 minutos

N(t) = 24000.(1,2)"

N(3) = 24000.(1,2)* = 24000.1,728 = 41472

f(0) = 20%.A = 0,2.A
0,2.A.(1 + B.e*<%) = A
1+B.e’=5

B=4

f(1) = 50%.A = 0,5.A
0,5.A.(1 +B.e**)=A
0,5.(1+4.er) =1
1+4.eM =2
4.eM=1

etk=1/4

f(t) =80%.A=0,8.A
0,8.A.(1 + 4.eA*t) = A
0,8.(1+4.(e*)) =1
0,8 +3,2.(1/4) =1
3,2.(22)t=0,2
(2?)t=0,2/3,2
22t=1/16

Z-Z.t - 2-4

2.t=-4

t=2 horas

9*-9%/9 =1944

8.9%/9 = 1944

9% =9,1944/8

9*=2187

32.x = 37

2.x=7

x=7/2
m=7en=2-m-n=5



RESOLUCOES
FUNGAO EXPONENCIAL

QUESTAO 34

O numero de bactérias dobra em 20 minutos.
Em 1 hora, 3 vezes 20 minutos, dobrara 3 vezes.
23 = 8 vezes 6000 é igual a 48000 = 4,8.10%.
Letra @

QUESTAO 35
f(1)=2
f(2)=4
f(3)=8

f(n) = 2",
Letra ®

QUESTAO 36
10.3%! =810
3t1=81

3t—1 = 34
t-1=4
t=5

Letra @

QUESTAO 37

A fungdo exponencial é crescente se a base for maior
que 1, logo isso ocorre em | com base 1,07 e em lll
com base e = 2,71828.

Letra @

QUESTAO 38
f(tl + tz) = at1+t2 = atl.atz
Letra @

QUESTAO 39

11 31 1
(3_ 32)3 = (32)3 =32
Letra @

QUESTAO 40
N =5.103.5,2.10° = 26.10° = 2,6.10%°
Letra ®




